

送温暖



刘士茹正在给环卫工人分发物品。

信阳消息(记者 韩蕾 实习生 许凝心)10日,是党员活动日。这一天,浉河区民权办事处社区居委会党员志愿服务队来到东关菜市场,免费给市民写春联。

搬桌子、拉横幅、裁红纸,一切准备就绪后,3位“书法家”就开始挥毫泼墨了,而小小的桌子也被往来的市民团团围住。“应该写两幅大的在这儿挂起来,当门面,多气派!”席先生对着这一幅幅对联连连称赞,而他这个半开玩笑的提议也引得周围群众阵阵哄笑。“叔叔,你也给我写一幅吧。”一位七八岁的小女孩儿趴在桌子旁,对正在书写春联

的党员志愿者张为共撒娇地说道。

“他腿还有残疾,这一站就是几十分钟,也挺不容易的。”社区居委会主任刘士茹在旁边说道。记者这才注意到,张为共的腿脚稍有不便,却一直站在这里为市民写了40分钟的对联。

送春联活动告一段落,刘士茹又把社区内的10名环卫工人召集在一起,把毛巾、肥皂等生活用品免费分发给他们。“我们主任对我们真好,上个月给我们发卫生纸,今天又发毛巾、肥皂。有人这么关心我们,我们干起活儿来也有劲啊!”保洁员孙阿姨激动地说。

因为有爱，心里暖融融

送春联

“春雨丝丝润万物 红梅点点绣千山”“民安国泰逢盛世 风调雨顺颂华年”……2月10日,我市书法志愿者来到平桥区肖王镇,为当地群众书写并赠送春联,一幅幅饱含正能量的春联,刚一“出炉”便被一“抢”而空。据了解,书法志愿者当天上午连续工作3个小时,现场为群众书写并赠送春联600余幅。本报记者 张方志 通讯员 河山 摄



送健康

2月10日,是浉河区党员活动日,为了给辖区老百姓办实事,报晓新村居委会特地请来了羚锐大药房的医学顾问周世林开展健康知识讲座,为社区里的老人们传授冬季养生知识,并给他们做一些免费身体检查,赢得了老人们的交口称赞。本报记者 张方志 摄



曾光： 从“鲜花铺” 到“藏宝阁”

见习记者 李亚云 陈奕兆

春节将近,平桥区龙江大道的花卉市场前,成片的紫色蝴蝶兰鲜艳欲滴,艳丽的花朵吸引了来往市民争相观看购买。“今天已经卖出去近30盆花了。”昨日,店老板曾光在人群中忙得不亦乐乎。

远观,在整个花卉市场,曾光的店有些特殊,店外鲜花盛放,店内却冷冷清清。这是怎么回事?“鲜花是次要的,这里面才是我的宝贝。”热情的曾光马上解开了记者的疑问,在他的带领下,记者走进了他的“藏宝阁”。

刚进门,映入眼帘的一尊近3米高的金丝楠木老子雕像让人震撼不已。“我这里的好东西还多着呢。这是关公,这是钟馗,这里还有如意观音。”在曾光的指引下,一尊尊高大的木雕让人眼花缭乱。不远处,熠熠生辉的瓷器更是令人炫目。150余平方米的店内,各种大型木雕和瓷器让人目不暇接。

眼前的这些宝贝是曾光投资数百万从各地选购来的,看似卖花匠的曾光原来正是这“藏宝阁”的主人。但谦虚的曾光告诉记者,自己其实以前就是个农村娃,也确实是个卖花匠,只因为勤奋踏实,才有了今天的成就。

1999年,当19岁的曾光还是一个在校学生时,他就开始摆摊买鲜花,并捞得了人生的第一桶金——3000元,自此一发不可收拾,他做起了鲜花的生意,卖花匠一当就是5年。

5年间,曾光积累了一定的资本,但他并没有急于买房买车。眼光独到的他盯准了木雕、瓷器等艺术品的升值空间,于是卖花匠曾光开始逐渐转型,做起了木雕等艺术品的生意。

但是,这条路,他走得并不顺畅。“刚入门时,没少被骗。”曾光说,但“吃一堑,长一智”,摸爬滚打中,现在对木雕、瓷器,他可谓精通。“接下来我还想购买一些奇石、玉器,相信我的藏宝阁会更加出彩。”曾光满怀期待地说。

找对象就到 **21世纪情缘** 婚介信阳市总店

LOVE

千里姻缘一线牵,缔结美好婚姻第一步!

会员多、真实守密、成功率高!

全国连锁 诚邀加盟

总店地址: 申城大道十三小学前门斜对面宏业小区4楼 QQ: 1599563407

加盟牵手热线: 6231314 / 6231315 / 18537681314 微信号: WLY6231314

承诺: 若发现一起婚托婚骗现象, 奖励二十万元